TRANSMISIBILIDAD Y EXCITACION POR LA BASE

4.1 Un aparato de navegacidn es instalado en un avidén, de tal
manera que queda separado de la estructura del avidn por medio
de aisladores de vibracidén, los cuales se deforman 0.002 m baio
el peso del aparato. Si la estructura del avidn vibra a al

frecuencia de los motores del mismo, que es 3,000 RPM, calcule
que % de la vibracidén de la estructura se transmitira al aparato
de navegacidn. 6.1 Un motor de 14,715 N de peso esta soportada por 4 resortes
con una constante elastica de 196,200 N/m cada wuno Yy PpPOr  un
amortiguador ajustado de tal manera que su constante ser 12.5 %
2.1 Un motor y su base pesan 222,951.87 N . El conjunto esta del amortiguamiento critico. S5i 21 motor tiene un desbalance de
sustentado por aisladores de vibracién con una constante elastica 0.294 N localizado a 0.125 m del eje de rotacién y gira a 1800
equivalente de 520,911 N/m y por un amortiguador ajustado de tal RFM encuentre :
i forma que su constante sea un 20 % del amortiguamiento critico. a) La fuerza transmitida.
' Si 21 conjunto es excitado por una fuerza producida por el motor b) La transmisibilidad.

a su frecuencia de giro, 7 en que rango de velocidad del motor la
transmisibilidad serda menor del 1 4 72

7.1 Una miquina que pesa 981 N y que esta soportada por resortes
de constante elistica total de 196,200 N/m y por amortiguadores

3.] Un panel de medidores montado sobre resortes tiene una de coeficiente 1,373.4 N-seg/m, es excitada armdnicamente por una
frecuencia natural de 15 Hz. Dicho panel se montaria en un piso fuerza de magnitud 49.05 N y frecuencia 15 Hz. Determine : i
que tiene una vibracién de amplitud igual a 0.00015 m vy la a) La transmisibilidad. j
frecuencia de 60 Hz. Si el fabricante especifica que la vibracidn b) La fuerza transmitida.

mixima en el panel para que este opere correctamente es de

0.0001 m.

é Cumpliremos la condicién dada por el fabricante ? 8] Una unidad de refrigeracién pesa 650 N, esta soportada por 3

muelles de rigidez K en N/m cada uno. Si la unidad opera a 580

RPM. Cuil sera el valor de la constante K de los muelles, para’

A.] Una unidad de radio de un avién pesa 117.72 N vy debe ser que el 10% de la fuerza de la unidad sea transmitida a la

aislada de la vibracién de los motores que varia en frecuencia estructura que lo soporta.

entre 1600 y 2200 RPM. ‘
& Bue deformaci®dn estatica deben tener los resortes sobre los que

se debe montar la unidad para tener un 85 % de aislamiento 7 9-1 Una maquina es excitada por una fuerza oscilante producida
NOTA:Se disefia para 1600 RPM de tal manera gque si sube la por la operacién misma de la miquina. La maquina y la base pesan |
velocidad la Tr disminuye mejorando la condicién del sistema. 2300 N y estan sustentadas mediante un montaje aislador de
vibraciones que tiene una constante elastica equivalente de
53,000 N-m y un amortiguador ajustado de manera que su
5.1 Una plataforma con masa de 1,000 Kgs.y que esta soportada amortiguamiento sea un 20% QEI critico. Si la frecuencia de la
por un conjunto de muelles equivalente a un resorte con constante fuerza es igual a la VEIDCIUad'dE funcionamiento de la maquina.
elastica de 98,100 N/m, se somete a una fuerza arménica de 490.5 a) ¢ Bajo que condicidn de velocidad en RPM se transmitira a la
; N de amplitud. Si el coeficiente de amortiguamiento es de 1,962 c1menta;1bn RIS ¥ugrga igual a la_excxtacxén? 7
0| N-sea/m Calcular = b) ¢ Bajo que condici®n de velocidad sera la amplitud de la
a) La transmisibilidad en resonancia. fuerza transmitida menor del 20% de la amplitud de la fuerza de

Brs : i i )
b} La fuerza transmitida en resonancila. excitacidn®

| 10-1 Un vibrometro es un aparato
- destinado a medir las amplitudes de
l oo las vibraciones y consiste - en
I L esencia, de un resorte de lamina
_unido a una caja por un extremo Yy
con una masa m en el otro.

La frecuencia natural masa-resorte
es de 5 ciclos/seg.
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Al colocar el aparato sobre un motor (uniendolos rigidamente)
que gira a razén de 600 RPM. La amplitud del movimiento de 1a
masa, relativa a la caja, es de 0.15 cm.
peducir la amplitud de la vibracidén del motor.

111 El1 sistema de suspencién de un autémovil puede representarse
de una forma muy simple, poOr el sistema de muelles ¥y amortiguador
representados en la figura.

a) Escribir la ecuacién diferencial del movimiento absoluto de
la masa m cuando el sistema se mueve a velocidad v sobre una
carretera cuya seccién recta puede asimilarse a una sinusoide.

b) Deducir una expresion para la amplitud del movimiento
absoluto de m.

12-1 uUn pequefio remolque de 3000 N se apoya sobre dos muelles de
constantes iguales a 20000 N-m y se mueve sobre una carretera
cuyo perfil puede aproximarse a una funcidn seno de ©0.03 m de
amplitud y 0.05 m de periodo (es decir, la distancia horizontal
entre dos crestas, o dos valles es de 0.05 m y la vertical entre
cresta y valle de 0.06 m) . Determinar:

a) La velocidad de resonancia.

b) La amplitud de 1la vibracidédn a que se encuentra sometido dicho
remolque, si su velocidad es de 60 Km/hr.

i13-1 Los muelles de un camidén son comprimidos 0.10 m por su
peso. Encontrar:

a) La velocidad critica cuando el camidén esta viajando sobre una
carretera con un perfil aproximado a un seno con amplitud de 0.03
m y una longitud de onda de 12 m.

b) ¢ Cual sera la amplitud de vibracién a 40 Km/hr?
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